
ВИСНОВОК 

наукового керівника дисертаційної роботи Богданович Таїси Андріївни на 

тему: «Розробка біотехнології отримання сполук з протизапальними та 

антиоксидантними властивостями з «бородатих» коренів Artemisia tilesii 

Ledeb.», представленої на здобуття наукового ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 091 Біологія, галузі знань 09 Біологія. 

 

Коротка характеристика здобувачки 

Богданович Таїса Андріївна у 2021 році вступила до аспірантури ІКБГІ 

НАНУ та почала активно працювати над обраною науковою темою «Розробка 

біотехнології отримання сполук з протизапальними та антиоксидантними 

властивостями з «бородатих» коренів Artemisia tilesii Ledeb.». За час 

аспірантури Таїса виконала великий обсяг науково-дослідної роботи, опанувала 

ряд сучасних методів досліджень, проявила здатність до самостійної роботи. 

Хочу відмітити широкий кругозір аспірантки, її кмітливість, жагу нових знань, 

креативність, можливість генерувати наукові ідеї. Результатом наполегливої 

роботи Таїси стало те, що вона виконала усі заплановані завдання та 

підготувала дисертаційну роботу до завершення терміну навчання в аспірантурі. 

Упродовж навчання в аспірантурі Богданович Таїса Андріївна повністю 

виконала індивідуальний навчальний план відповідно до освітньо-наукової 

програми аспірантури ІКБГІ НАН України, успішно склала всі іспити та заліки 

на «відмінно», пройшла заплановану навчально-педагогічну практику. Рівень 

отриманих аспіранткою знань повністю відповідає Національній рамці 

кваліфікацій та вимог Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії. Здобувачкою здобуто необхідні теоретичні знання, уміння, 

навички та інші компетентності, достатні для продукування нових наукових 

ідей, розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-

інноваційної діяльності. 

Аспірантка повністю виконала індивідуальний план наукової роботи, 

самостійно провела пошук наукової літератури, аналіз та інтерпретацію даних з 

джерел, виконала експериментальну частину роботи (планування 

експериментальних досліджень, відбір матеріалу, проведення генетичної 



трансформацiоf диким  штамом л87^обсzG#87'zоз/7и  гйZ°Zо887еG$  А4,  видiлення  д1ш та

проведення  ПЛР-аналiзiв,  проведення  бiохiмiчних  дослiджень,  пiдготування
мат6рiалу для хроматографiчних та iнших дослiджень, отримання наночасток та
•і.х  аналiз,  дослiдження  впливу  умов  культивування  та  елiситацi.і.,  отримання

флавоно.і.довмiсного  комплексу  сполук  та  його  перевiрка  на  бiобезпечнiсть,
статис,тична   обробка   одержаних   результатiв),   здiйснила   аналiз   окриманих

результатiв дос.чiджень та сформулювала висновки. Аспiрантка опублiкувала 21
наукову  працю  за  основними  результатами  роботи.  З  цих  публiкацiй  6  €

науковими статтями, у тому числ-i 4 - у фахових наукових виданнях Укра.і.ни та

2 - опублiкованi у зарубiжних наукових перiодичних виданнях, включених до

мiжнародноФі.  наукометрично.і.  бази  WoS  та/або  SсорuS,  глава  монографi.і.  та

монокрафiя,  опублiкованi  за  кордоном,  та   13  тез  доповiдей  на  наукових
конференцiяхD   Результати  роботи   також   неодноразово   обговорювались   на

наукових  семiнарах  Вiддiлу  генетично.і.  iнженерi.і.,  на  засiданнях  Вчено.і® ради

1нституту  клiтинно.і.  бiологi.і.  та  генетично.і`  iнженерi.f  НАН  Укра.і®ни,  а  також

були  представленi   на  мiжнародних  та  всеукраОі.нських  науково-практичних

конференцiях.

Висновок

дИСеРТаЦiя     Богданович     Та.1.си     Андрi.1.вни     «Розробка     бiОтехнологi.1О

отримання  сполук з  протизапальними та антиоксидантними  властивостями з
«бородатих»   коренiв   Л7^fе7иZ.sZ.сz   ZZ./еSZ.Z.   LеdеЬ.»   с   самостiйним   i   завершеним

дослiдженням,  яке  за  актуальнiстю,  новизною,  теоретичним  та  практичним
значенням  i  повнiстю  вiдповiдас  спецiальностi  091  Бiологiя  та  вимогам  до

оформлення   дисертацi.і..   Авторка   дисертацi.і.,   Богданович   Та.і.са   Андрi.fвна,

заслуговуе на присудження наукового ступеня доктора фiлософi.і.  галузi знань

о9 Бiологiя за спецiальнiстю о91 Бiологiя.
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